

Consultas Realizadas

Licitación 469927 - CONSTRUCCIÓN DE POLIDEPORTIVO MUNICIPAL - PLURIANUAL

Consulta 1 - experiencias especificas

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2025
Se solicita amablemente la modificación del criterio #6 de los parámetros de evaluación. "Recepciones finales de obras relacionadas a cualquiera de estas obras: construcciones civiles en Gral por lo menos 5 obras en los últimos 10 años de 1000 m2. como mínimo y entre ellos al menos 1 contrato de TEATRO Y/O CENTRO CULTURAL que cubra el 20 % de la oferta como mínimo.-". Adicionar contratos de polideportivos o similares, que tienen más relación con la licitación. Un teatro y/o centro cultural no aplican a este llamado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-06-2025
Se encuentra en estudio y consideración de la Junta Municipal de Itá, la ADENDA al PBC, que dará contestación a esta consulta.		

Consulta 2 - Consulta 1

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2025
"Recepciones finales de obras relacionadas a cualquiera de estas obras: construcciones civiles en Gral por lo menos 5 obras en los últimos 10 años de 1000 m2. como mínimo y entre ellos al menos 1 contrato de TEATRO Y/O CENTRO CULTURAL que cubra el 20 % de la oferta como mínimo".- Respecto a este punto se solicita remover el requisito de teatro o centro cultural ya que el mismo no reviste similitud con el proyecto licitado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-06-2025
Se encuentra en estudio y consideración de la Junta Municipal de Itá, la ADENDA al PBC, que dará contestación a esta consulta		

Consulta 3 - Consulta 2

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2025
"Recepciones finales de obras relacionadas a cualquiera de estas obras: construcciones civiles en Gral por lo menos 5 obras en los últimos 10 años de 1000 m2. como mínimo y entre ellos al menos 1 contrato de TEATRO Y/O CENTRO CULTURAL que cubra el 20 % de la oferta como mínimo" En lo que respecta a este punto se entiende que se puede incluir contratos tipo MUVH de viviendas sociales que en su sumatoria sobrepasen los 1.000 m2; y en caso de obras privadas que documentacion se requier?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-06-2025
Se encuentra en estudio y consideración de la Junta Municipal de Itá, la ADENDA al PBC, que dará contestación a la consulta en el Punto 1. En cuanto al punto 2, deberá ceñirse a lo establecido en el PBC en cuanto al requerimiento y las documentaciones establecidas.		

Consulta 4 - Evaluacion Basada en Multiplicidad de Criterios

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2025
Favor indicar los porcentajes a ser cumplidos por los oferentes en consorcios, para que requisito establecido en la "Evaluacion Basada en Multiplicidad de Criterios"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-06-2025
Se encuentra en estudio y consideración de la Junta Municipal de Itá, la ADENDA al PBC, que dará contestación a esta consulta. No obstante es importante mencionar que en el punto "Otros criterios que la convocante requiera", establece ".. EN CASO DE CONSORCIOS, EL SOCIO LIDER DEBE CUMPLIR CON EL 60% DE LOS REQUISITOS Y LOS DEMAS SOCIOS EL 40%...", el mismo criterio para el punto consultado		

Consulta 5 - Visita tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	12-06-2025
Se solicita programar una nueva fecha para realizar la Visita tecnica, a modo de dar mayor participacion a empresas, o en su defecto aceptar declaracion jurada de conocimiento del sitio de obras.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
El Oferente deberá cumplir con lo establecido en el PBC, según puede visualizarse en el SICP el PBC se encuentra publicado desde el 30-05-2025 _14:30, y se ha establecido el plazo para la visita de sitio de obra		

Consulta 6 - Fecha de Visita al sitio de obras

Consulta	Fecha de Consulta	13-06-2025
Solicitamos agregar una nueva fecha para la visita al sitio de obras, esto permitira una mayor participación de oferentes que reflejará en una oferta más ventajosa para el Municipio de Itá.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
El Oferente deberá cumplir con lo establecido en el PBC, según puede visualizarse en el SICP el PBC se encuentra publicado desde el 30-05-2025 _14:30, y se ha establecido el plazo para la visita de sitio de obra		

Consulta 7 - Visita técnica

Consulta	Fecha de Consulta	13-06-2025
Solicitamos amablemente que se permita a los oferentes presentar una declaración jurada de conocer el sitio de obras a fin de permitir una mayor participación de empresas. Esto permitirá contar con ofertas más ventajosas para la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
El Oferente deberá cumplir con lo establecido en el PBC, según puede visualizarse en el SICP el PBC se encuentra publicado desde el 30-05-2025 _14:30, y se ha establecido el plazo para la visita de sitio de obra		

Consulta 8 - Visita tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	13-06-2025
Se consulta sobre la posibilidad de coordinar una nueva visita técnica al sitio, con el fin de ampliar la participación de empresas interesadas y obtener ofertas más convenientes para el proyecto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
El Oferente deberá cumplir con lo establecido en el PBC, según puede visualizarse en el SICP el PBC se encuentra publicado desde el 30-05-2025 _14:30, y se ha establecido el plazo para la visita de sitio de obra		

Consulta 9 - Nueva fecha para visita técnica

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2025
----------	-------------------	------------

Solicitamos que se fije una nueva fecha para la visita técnica al sitio de obras atendiendo que el Pliego de Bases y Condiciones establece que: "La visita o inspección técnica debe fijarse al menos un (1) día hábil antes de la fecha tope de consulta."

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
-----------	--------------------	------------

El Oferente deberá cumplir con lo establecido en el PBC, según puede visualizarse en el SICP el PBC se encuentra publicado desde el 30-05-2025 _14:30, y se ha establecido el plazo para la visita de sitio de obra

Consulta 10 - Visita a sitio de Obra

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2025
----------	-------------------	------------

Solicitamos que se re programe la fecha de visita técnica en el lugar del proyecto, considerando que las condiciones establecidas en el Pliego requieren que dicha verificación se realice, como mínimo, un día hábil previo al vencimiento del plazo para formular consultas, si esto no fuera posible admitir declaración jurada de conocimiento de sitio de obra.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
-----------	--------------------	------------

El Oferente deberá cumplir con lo establecido en el PBC, según puede visualizarse en el SICP el PBC se encuentra publicado desde el 30-05-2025 _14:30, y se ha establecido el plazo para la visita de sitio de obra